

A 2018/19-es tanév tavaszi félévét töltöttem el Franciaországban. A szemeszter kint már januárban elkezdődik, így viszonylag hamar kellett kiutaznom. Az egyetem egy kis városban, Valence-ben volt, mivel ez a Grenoble központú egyetem egy kihelyezett campusa. Ezekre talán érdemes már jelentkezéskor figyelni, lehetnek több városban szétszórva a campusok. A jelentkezés után az egyetem küld egy emailt mindenféle hasznos információval, többek között a szálláslehetőségekkel, praktikus információkkal (pl hol tudsz buszjegyet venni), valamint az egyetemről és a választható tárgyakról is kapunk információkat. Kis város révén a diákok száma sem volt túl magas, mi külföldiek is nyolcan voltunk összesen, viszont így sokkal családiasabb volt a hangulat. Szállás tekintetében több kollégium is elérhető, ezeknek azonban kicsit magasabb a költsége, jellemzően 500 euro körül vannak. Vannak azonban fogadócsaládok is, tehát családnál is lehet lakni, ezek jóval olcsóbbak, valamint nyelvtanulás céljából is kedvezőbbek. Én például egy idős francia házaspárnál laktam egy portugál lánnyal együtt, így tudtuk napi szinten gyakorolni a francia nyelvet. További hátrány/előny lehet, hogy nem igazán beszélnek angolul, sem az egyetemi adminisztrációs osztályon, sem a diákok így ha valaki francia tudás nélkül megy, annak az elején lesznek emiatt nehézségei. A tömegközlekedés a városban buszokkal van megoldva, 10 euro/hónap a bérlet, viszont este 8 után már nincsenek buszok. Vonattal könnyen és gyorsan elérhető minden távolabbi város, viszont a vonatjegyek eléggé drágák. Mi legtöbbször vagy kocsival utaztunk, vagy pedig buszokkal igyekeztük megoldani a közlekedést. Hosszabb távra akár a blablacar (ami az Oszkár kinti megfelelője) is egy olcsóbb alternatívát jelenthet. Elhelyezkedése tekintetében Valence remek helyen van, 1 órára van tőle MArseilles, és fél órára Grenoble, ahol akár síelni is lehet. A közelben nagyon sok szép túralehetőség van a hegyekben.

Az oktatás kicsit más rendszerben zajlik, általában tömbösített órák vannak, tehát mondjuk egy héten van 2x6 óra tanítás az adott tárgyból. Mivel kicsi az egyetem, kis csoportos oktatás történik, nagyon gyakorlatorientáltan, sok csapatmunkával és házi feladattal, melyek leginkább esettanulmányok. A vizsga is hasonló, ott is általában feladatokat kell megoldani, vagy pedig teszt van. Vizsgaidőszak nem igazán van, amikor az adott tárgyból a félévre kiszabott óraszám letelt, a következő alkalommal van egy

Franciaország  
tanulmányi mobilitás  
Université Grenoble Alpes  
F GRENOBLE51

vizsga belőle, így felkészülni nincs sok idő, de nem is szükséges, ha év közben figyel és bejár az ember. Sokszor kellett prezentációt is csinálni, és előadni a csoport előtt akár egyénileg akár csoportosan. Az oktatás teljes mértékben angol nyelven zajlik, sok segédanyagot és példát hoznak, valamint az órai aktivitásra is kifejezetten figyelnek. A tanárok nagyon közvetlenek és segítőkészek. Az egyetlen kicsit nehéz dolog az az érkezés megoldása, az egyetemen ugyanis egy kintin van egy másik épületben, de csak úgy lehet ott vásárolni, ha a diákigazolványodra utalsz egy bizonyos összeget, és mint bankkártya használod utána. Sok az egyetemi program, sportesemények, bulik, stb. valamint az erasmusosoknak is igyekeznek külön programokat szervezni.

Összességében nagyon jól telt kint ez a pár hónap, sokat tudtam utazni az országon belül, barátságokat kötni a világ minden részéről érkező emberekkel. Az időjárással néha meggyűlt a baj, mivel pont egy szélcsatorna közepén fekszik Valence, így a 30 km/h széljárás mindennapos volt, de ezt is meg lehet szokni. Mindenkinek ajánlom, aki érdeklődik a francia kultúra, nyelv, gasztronómia iránt, hogy egy vidéki kisvárost válasszon, mivel itt tényleg bele lehet kóstolni a mindennapi francia életbe.